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El enigma de Einstein

El siguiente problema fue escrito por Einstein en el siglo pasado y afirmó que el 68% de la población NO era capaz de resolverlo.
¿Te atreves?

1. Tenemos 5 casas de colores distintos.
2. Hay 5 personas de diferente nacionalidad, siendo, cada una dueña de una casa distinta.
3. Estas 5 personas toman alguna bebida, fuman cigarrillos de una marca y tienen mascota, todas respectivamente distintas.


PREMISAS:
1. El inglés vive en la casa roja.
2. La mascota del sueco es un perro.
3. El danés bebe té.
4. La casa verde es la inmediata de la izquierda de la casa blanca.
5. El dueño de la casa verde toma café.
6. La persona que fuma Pall Mall cría pájaros.
7. El dueño de la casa amarilla fuma Dunhill.
8. El hombre que vive en la casa del centro toma leche.
9. El noruego vive en la primera casa.
10. La persona que fuma Blend vive junto a la que tiene gatos.
11. El hombre que tiene caballos vive junto al que fuma Dunhill.
12. La persona que fuma Blue Master bebe cerveza.
13. El alemán fuma Prince.
14. El noruego vive junto a la casa azul.
15. El hombre que fuma Blend tiene un vecino que bebe agua.

¿QUIEN TIENE PECES POR MASCOTAS?
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Desde hace muchos años, se piensa que este acertijo fue pensado por Albert Einstein, quien además afirmaba que el 98% de la gente no lo resuelve...¿Te atreves a ser del 2% que sí?...
El acertijo de Einstein
Premisas
· 1. En una calle hay cinco casas, pintadas de diferentes colores, en una fila de izquierda a derecha. 

· 2. En cada casa vive una persona de diferente nacionalidad. 

· 3. Los dueños de éstas cinco casas beben distintas bebidas, fuman distintas marcas de cigarros y tienen una mascota diferente. 

La pregunta
· ¿Quién es el dueño del pez? 

Pistas
· 1. El británico vive en la casa roja. 

· 2. El sueco tiene un perro. 

· 3. El danés bebe té. 

· 4. La casa verde está a la izquierda de la casa blanca. 

· 5. El dueño de la casa verde bebe café. 

· 6. La persona que fuma Pall Mall cría pájaros. 

· 7. El dueño de la casa amarilla fuma Dunhill. 

· 8. El hombre que vive en la casa del centro toma leche. 

· 9. El noruego vive en la primera casa. 

· 10. El hombre que fuma Blends vive al lado del que tiene gatos. 

· 11. El hombre que tiene caballos vive al lado del hombre que fuma Dunhill. 

· 12. El hombre que fuma Blue Master bebe cerveza. 

· 13. El alemán fuma Prince. 

· 14. El noruego vive al lado de la casa azul. 

· 15. El hombre que fuma Blends tiene un vecino que bebe agua. 

Claves
· Es un acertijo clásico de lógica, de lápiz y papel. 

· La clave principal está en el orden de las casas. 

· Además de la pregunta principal, toda la información se puede averiguar con las pistas. 

_________

SOLUCIÓN
El dueño del pez es el ciudadano alemán, que vive en la casa verde, fuma cigarrillos Prince y bebé café.

Sois muchos los que habéis preguntado si realmente este problema es de Einstein y sí es cierto lo del 2%. Todo pertenece a la rumorología, aunque son muchas las fuentes que apuntan hacia el científico alemán. Lo del 2% es otra cosa igual, no es que solo el 2% sea capaz de resolverlo, sino que solo ese porcentaje tiene la paciencia suficiente para ello.

Hay un error que veréis al final que no es tal. Está relacionado con la posición de la casa del alemán. La correcta es la posición 4º (verde).

Solución al Acertijo de Einstein
¿Por dónde empezamos? Podríamos rellenar lo que sabemos de las 3 primeras pistas...

Pistas
· 1. El británico vive en la casa roja. 

· 2. El sueco tiene un perro. 

· 3. El danés bebe té. 

Cuadro de Respuestas
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· 4. La casa verde está a la izquierda de la casa blanca. 

· 5. El dueño de la casa verde bebe café. 

· 6. La persona que fuma Pall Mall cría pájaros. 

· 7. El dueño de la casa amarilla fuma Dunhill.
· 8. El hombre que vive en la casa del centro toma leche. 

· 9. El noruego vive en la primera casa. 

· 10. El hombre que fuma Blendsvive al lado del que tiene gatos. 

· 11. El hombre que tiene caballos vive al lado del hombre que fuma Dunhill. 
· 12. El hombre que fuma Blue Master bebe cerveza. 

· 13. El alemán fuma Prince. 

· 14. El noruego vive al lado de la casa azul. 

· 15. El hombre que fuma Blends tiene un vecino que bebe agua. 

No parece que por ahí adelantemos mucho más. Vamos a fijarnos mejor en las pistas referentes a las posiciones de las casas...

· 1. El británico vive en la casa roja. 

· 2. El sueco tiene un perro. 

· 3. El danés bebe té. 

· 4. La casa verde está a la izquierda de la casa blanca. 
· 5. El dueño de la casa verde bebe café. 

· 6. La persona que fuma Pall Mall cría pájaros. 

· 7. El dueño de la casa amarilla fumaDunhill. 

· 8. El hombre que vive en la casa del centro toma leche.
· 9. El noruego vive en la primera casa.
· 10. El hombre que fumaBlends vive al lado del que tiene gatos. 

· 11. El hombre que tiene caballos vive al lado del hombre que fuma Dunhill. 

· 12. El hombre que fuma Blue Master bebe cerveza. 

· 13. El alemán fuma Prince.
· 14. El noruego vive al lado de la casa azul. 
· 15. El hombre que fumaBlendstiene un vecino que bebe agua. 

Se nos plantean 2 posibles cuadros de respuestas:
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Por un lado, deducimos que el Noruego vive en la casa amarilla. Además la segunda opción no es válida ya que por la pista 8:

· 8. El hombre que vive en la casa del centro toma leche.

y por la pista 5, no podemos poner la casa verde en la posición central:

· 5. El dueño de la casa verde bebe café. 

y añadimos la pista 1:

· 1. El británico vive en la casa roja.
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De la pista 7 y de la 11:

· 7. El dueño de la casa amarilla fuma Dunhill.
· 11. El hombre que tiene caballos vive al lado del hombre que fuma Dunhill.
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¿Quitamos las pistas que ya hemos utilizado? 

Pistas
· 2. El sueco tiene un perro. 

· 3. El danés bebe té. 

· 6. La persona que fuma Pall Mall cría pájaros. 

· 10. El hombre que fuma Blends vive al lado del que tiene gatos. 

· 12. El hombre que fuma Blue Master bebe cerveza. 

· 13. El alemán fuma Prince. 
· 15. El hombre que fuma Blendstiene un vecino que bebe agua. 
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· 2. El sueco tiene un perro. 

· 3. El danés bebe té. 

· 6. La persona que fuma Pall Mall cría pájaros. 

· 10. El hombre que fumaBlends vive al lado del que tiene gatos. 

· 12. El hombre que fuma Blue Master bebe cerveza. 

· 13. El alemán fuma Prince. 
· 15. El hombre que fumaBlends tiene un vecino que bebe agua. 

Vamos ahora a fijarnos en las pistas de las bebidas. Hemos puesto ya, leche y café. ¡¡Ahora estamos quizás ante la parte más difícil del acertijo!!Fijate que hay una pista que relacionan la bebida con la nacionalidad,

· 3. El danés bebe té. 

y otra relaciona la bebida con la marca de cigarrillos,

· 12. El hombre que fuma Blue Master bebe cerveza

Y ninguno de ellos puede ser el Noruego que fuma Dunhill. Entonces el noruego es el que bebe agua. Por la pista 15 además, vive al lado del que fuma Blends.
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Ahora por la pista 12,

· 12. El hombre que fuma Blue Master bebe cerveza

sabemos que no puede vivir en la casa azul, ya que fuma Blends, solo nos queda la casa Blanca.
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Por la pista 3,

· 3. El danés bebe té. 

Es la bebida que nos queda y es en la casa Azul.
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Ahora por la 13

· 13. El alemán fuma Prince. Colocamos en el único lugar donde podemos poner nacionalidad y marca de tabaco. Completamos tambien la única nacionalidad, Sueco, que nos queda y es en la casa blanca, que además por la pista 2, tiene un perro.
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Ahora por la pista 6, La persona que fuma Pall Mall cría pájaros. Completamos en el único sitio que nose queda para la marca de cigarrillos, casa roja, y añadimos que tiene pájaros. Por la pista 10, El hombre que fumaBlendsvive al lado del que tiene gatos.
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Ya sabemos la respuesta entonces a La pregunta:
· ¿Quién es el dueño del pez? 

Ya perteneces a ese 2% (ahora será más) de gente que sabe resolver este acertijo

A propósito, uno de ellos tuvo un accidente en un edificio, parece que relacionado con el tabaco...

Oops! Me parece que hay un error en la posición de las casas...Has podido encontrarlo? (Muchos de vosotros sí, indicando que la posición real de la casa verde del alemán es la nº 4).
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